Cemunap 5.

Bo Bcex 3amauax char k = 0.
[Tycrs P — npoekrusHoe npocrpanctso Hajg kK, F(x) = F(xg, ..., x,) — dopma (0HOPOIHBII MHOIOUIEH )
crenern d > 0 ¢ koapdurmenramu B k, u mycrs X = V/(F') — runeprnoBepxaocts crenenn d > 0 B P

Bagaua 1. Jlokaxute, uto s moboit Toukn a € X BepHo BKmouenne a € PF(X), k> 1.

Jaum HecKoIbKO onpesestenuit. [lycts n = 2, To ectb X = V/(F) — kpusag B P2. B adbdunnbx koopiu-
HaTax T = I1/Tg,y = T2/wo B A? C P? onnoposubiit Muorodnen F(zg, 21, o) 3aMeHsieM Ha HEOHOPOIHbIIL
MHOTOYJIEH

fa,y) = F(Lx,y) = fot+ filz,y) + falz,y) + . + falz,y), (1)
rae fi(x,y) - oaHOpOHBIE caraemble crenenu i Muorowiena f(x,y). 3mecs fo = f(0,0) = F(1,0,0), a
filz,y) = ax + By, rae

o= (8f/8x)(0,0) = (aF/axl)(LOvO)a B = (af/ay)<0’0) = (aF/awZ)(LOvO)'

Onpenenenune. Touka a € X HasbIBaeTca 0coboli mouxotl kpammocmu m, 2de m > 1, Ha kpusodl
X = {F(xo,21,22) =0}, ecimu B (1) f; =0 g 0 < ¢ < m — 1. AHAIOrUYIHO MOXKHO JIATh OIPEJIeICHNE
0CcOo0OIl TOYKM U ee KPATHOCTHU I IMPOU3BOJILHOM runeproepxuoctu X B P". Herpyano BuaeTb, 4To
ocobast ToUKa a KpaTHOCTH m > 1 sBjsieTcss 0cobOoit B CMBICTIE JAHHOTO paHee OIpejie/IeHusT 0CO00H TOIKU
IUIEPIIOBEPXHOCTH KaK TOUKHN a, a1 Koropoil T,X = P2

Onpepenenne. Ocobas Touka a = (0,0) HA3BIBaETCH 000IKHO6EHHOT D80TUHOT MOwKOU (¢ pasdenernivi-
MU Kacameavhoimu) Kpusoit X, ecin B passioxkenuu (1) kBajparuunas (popma

folm,y) = an2® + 2a197y + axny®, a; €k

HEBBIPOXKJIEHA, T.€. MMeeT paHr 2 (UK, 9TO TO JKEe caMoe, Pa3JjiaraeTcs B IIPOU3BEJICHUE JIBYX HEIPOIIOPIIH-
OHAJIBHBIX JIMHEHHBIX dhopM Ly u Ly man k).

Sameuanne. Ecim a = (z9,y9) — 0ObIKHOBeHHas JBoiiHas Touka KpuBoit X, u Li(x,y) u Lao(x,y) —
JUHeHbIe (DOPMEI, OIpeesgeMble TOH TOUKOMH, To mpsaMble B A2
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(M X TIPOEKTUBHBIE 3aMBIKAHNUS) UMEIOT TeOMETPUIECKUIT CMBICIT KACATETBHBIX K JIBYM ([VIQJIKUM) BETBSIM
KpuBoit X B TOUKe a.

3anaga 2. [lycTs Touka T — 0OBIKHOBEHHA JIBOMHAS TOUKA KpuBoil X, [ u [y — KacaTeIbHbIE K BETBAM
Kpusoit X B TOYKe T, U IIyCTh a — oblas Touka minockoetu P2, a € X. JlokaxKure, 4To:
1) monsipa P,(X) mpoxoaut dYepe3 TOUKY & U Heocoba B 9TOH TOUKE;
2) npsivble 3 1 [y rapMOHUYECKH JIesaT napy npamMbix Span(a, z) u T, P, (X).

Onpepenenne. [orapras keadpura Q,(X) mouru a omnocumenvro X ects mo onpesenenuto (d — 2)-ast
MOJIApa TOYKHU (. OTHOCUTETHHO TUIIEPIIOBEPXHOCTH X :

Qo(X) := P2(X) = {Z xi:cj =0}, deg(Q.(X))=2.

8:6 8x]
BameTuM, 4TO cOrIacHo 3ajade 1 BepHO, 4TO

aeX = a€Q.X).

IIpu sToM

Ta(Qa(X)) = Pa(Qu(X)) = FPa(Faa-2(X)) = Foa-1(X) = Ta(X).



Bagaua 3. [lycts X — riajnkas Kyomdeckas kpubag B P2, JI1g mpon3BobHOM TOUKH @ € X PacCMOTPIM
nosapHyIo KOHUKY (. (X). (Bamernm, ato mockosbky X — Kybuka, 10 (Q,(X) — mepBas moJisipa TOUKH
oTHOCUTEIbHO X .) PaceMOTpUM MPOU3BOIbHYIO IpsAMyo [ uepes Touky a B IP?, u mycrh [ lepecekaeT KyOuKy
X (coorBercTBEHHO, KOHUKY ()4 (X)), MOMIMO TOUKH a, €I1e B JIBYX TOYKAX b 1 ¢ (COOTBETCTBEHHO, B TOUKE
d). Jokazkure, 910 mapa TO9YeK a,d rapMOHHYECKU JIEJIUT Hapy To4ek b, c.

Onpenenenne. [Ipoektusnas npsmast [ C T,(X) gepes ToUKy a Ha3BIBAETCS KacameavHol nepezuba
(flez) x runepniosepxunoctu X = V(F) B Touke a (a cama TouKa a B ciaydae n = 2, T.e. korjga X - Kpubad,
Ha3BIBAETCsT MOowkol nepezuba Kpusoit X ), ecm KpaTHOCTD Tepecedenust [ ¢ X B Touke a (0603HaUaeMast
i(X,1),) He mMeHbIie 3:

(X, 1), > 3.

[ocetHee yejaoBre 03HAYAET, ITO Jist Jiio6oit Touku b € [ Bepubl pasenctsa Dy(a) = DZ(a) = 0.

Bamaua 4. Jlokaxkure, 9ro [ — TOrJIa W TOJBKO TOIJA sIBISETCS KacaTe/JbHON Ieperuba B TOUKE @
kpusoit X, xkorma | C To(X) N Qu(X).

Jaaum erre onpejesieHne.
Onpepenenne. [lycrs, kak u Boime, X = V(F') — runepnosepxaocts crenenn d B P*. Marpurna
O*F
2

He(F) = (
HasbiBaercs mampuyel Iecce (nm Kparko zeccuarom) dopmbl F. ['uieproBepxHOCTb

He(X)=V(detHe(F))={z€P"| det He(F) =0} S { a € P" | xBajpuka @, ocoba }

B P" maswbiBaercs zeccuanom eunepnoseprrocmu X . Herpynuo sumers, uro deg He(X) = (n+ 1)(d — 2).
B uacrHocTH, ecit n = 2, To ecTh X Kpubag B P2, To kpusasa He(X) umeer crenens 3(d — 2). Hanpumep,
ecn X — Kybuka, 10 ee reccuan He(X) — Takxke KybOuka.

Sagada 5. okaxkure, 9T0:
1) nyst mpomsBosibHOTO 1 > 1 reccuan He(X) nmeer cieliyioriee onmucaHue:

He(X)={aeP" | nonapuas kBagpuka (),(X) Toukn a ocoba }.
2) Iycrb X — riajxas kybuka B P2, To

{MmuoxkecTBO TOUEK nepernba kybukn X } = X N He(X).



